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Trouve le périmetre
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Le volume d'un prisme a base rectangulaire

Volume = longueur x largeur x hauteur

—— (N-Llh
= /= /em (Zcm>§m
V= 70

5¢cm




000000000000000

)0




000000000000000




volume.notebook May 01, 2018

E-|o¢-a|u¢u--c-a-uc-c--c-a-uc-c-u-c-uc--nc---ua-a-uc---

L prisme & base rectangulaire a une longueur de 10 cm,
une largeur de 5 cm et une hauteur de 6 cm.
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La lorguelr ezt de 10 am. La lerpaur ast da & cm. La hauteur eat de B am.
Cesl ures rangee de Cirey rangees de 10 cubes Bix souches de S0 cubes
10 cubes, Volurne: di forment une aoueba reprnsemem w volens
1 rangéde — 10 om? de 50 cubes. Volume de de 300 cubes, Volums de
1 couche = 5 10 em® B cauches = & x 50 cm®
= &0 o’ = 300 am®
Utilise ces descriptions pour établic une farmule afin de calculer }
le wolume d'un prisme a base rectangulaire.
Volurme en centiméatres cubes
= narmbre de cubes de 1 cm dans chaque couche = nombre de couches
-
il Y
Le nombra de cubes do shagque couche ast La rambre da couches ast
&pal & |'mire de la cass due prisme. Sast @ #gal 4 |8 hevieur du prisme.

longueaur mulliplise par la largeur.

ule: LHile VW pour représente:
I wedume, L pour reprasantar ka lorgueuar,
{ pOUr rEEreEaNTEr la largaur et i pour
reprégeniar la nauteur.

Clume = languewr = largeor Huteor
V=Lx{xh

» Tu peux otiliser la Formule pour détermines le volume
d'un prisme & base rectangulaire de 11 cm de langueur,
e 4 cm de largeur et de 5 om de hauteur,

W=Lx Exh

MMcm = 4cm * 5cm
A4 em? % 5om

= 220 em?

Le valume du prisme ast de 220 cm?,
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Etermine le volume de chague prisme & base rectangulaire,

al — ] € sl
&om 2um
Fom dom Aom
S8m T 3y 16 cm

4nm

. Estime, pais caloule e valume de chague prisme
a baze rectangulaire selon se: dimensions:

Longueur [em) | Largeur (cm) | Hauteur {em)
al a 2 2
b 9 1 7
] 18 8 12
d T 15 i

Une camionnette comporte un coffre qui ser

au transpart de chiens, de traineaus et du matériel

nécessaire pour une course, Le coffre peut contenir

3 chiens. Il mesare 117 om de long, 97 cm de large

=t &1 cm de haut. Chague compartiment 3 chien

mesiare 38 <m de longuedr, 97 <m de largeur et

44 cm de hauteur.

al Guel est le volume de chague cormpartiment & chien ?

bl Quel est |2 volume du cottre qui ne sert pas & contenir un chisn?
Carmment as-tu déterming §

4. A l'épogue dela chasse au bison, les Métis utilisaient une charretts en bois pour
trarsporter |a viande et la fourrure des bisars, Habituellement, un boewl trait
Iz charrette. Le dessus de cette charrette a |a forme d'un prisme 4 baze o
rectangulaine gui a un walume
de 1 350 000 e L'aire de
sa base est d'erwiron 13 500 cm?,
Cuelle ect environ la hauteur
du dessus de la charrette ?
Cuelle stratégie as-tu utilisée
pour treuver la reponse ?

Mockie & lsgor @ 23T
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